

Поздравляем юбиляра

Лев Михайлович Ерёмин (к 80-летию со дня рождения)

В декабре 2018 г. исполняется 80 лет Льву Михайловичу Ерёмину, заслуженному работнику отрасли, бывшему заместителю директора по научно-технической политике РАО «ЕЭС России», члену редколлегии журнала «Энергетик», отдавшему делу укрепления и развития российской электроэнергетики почти 60 лет.

Свой трудовой путь в энергетике Л. М. Еремин начал в 1961 г. дежурным инженером ТЭЦ № 2 в г. Перми после окончания Ивановского текстильного института по специальности «теплоэнергетика». Вскоре его назначили начальником производственно-технического отдела ТЭЦ-17 Пермэнерго, а позднее — старшим дежурным инженером объединённой Пермской ТЭЦ № 14. В 1970 г. Л. М. Ерёмин стал заместителем начальника тепломеханической службы РЭУ Пермэнерго, а в 1980 г. был переведён на должность начальника ПТО Пермской ГРЭС. Этот период работы был наиболее плодотворным для юбиляра: в ходе осуществления проекта сооружения и освоения головного энергоблока мощностью 800 МВт при его непосредственном участии был осуществлён ряд прогрессивных технических решений, позволивших значительно опередить время и усовершенствовать первоначальный проект станции.

В Пермэнерго Лев Михайлович проработал 25 лет. Это были годы становления его как инженера, специалиста и руководителя. Богатая производственная практика и замечательные способности позволили Л. М. Ерёмину стать высокопрофессиональным специалистом широкого профиля.

В 1986 г. Л. М. Ерёмина перевели на работу в Минэнерго СССР в качестве начальника технического отдела Главвузэнерго, а спустя полгода — выдвинули на пост начальника котельного отдела Главного научно-технического управления министерства. Под руководством Льва Михайловича были разра-



ботаны технические требования к энергомашиностроительным заводам по созданию целого ряда новых котлоагрегатов для технического перевооружения тепловых электростанций и оснащения более совершенным котельным оборудованием построенных ТЭС с энергоблоками мощностью 200 – 800 МВт. Одновременно при его непосредственном участии был организован ряд разработок новых технологий сжигания топлива для российской энергетики, в частности: низкотемпературный вихревой способ сжигания угля, сжигание высококонцентрированной водоугольной суспензии, сжигание угля в стационарном и «кипящем» слое, сжигание твёрдого топлива в расплаве шлака и др.

При активном участии Л. М. Еремина было организовано новое направление в разработках типоразмерного ряда природоохранного оборудования для комплектной поставки его энергомашиностроительными предприятиями в составе котельных установок. Многие годы он был членом бюро НТС РАО «ЕЭС России», активно содействуя разработке, освоению и внедрению новой

техники и технологий в электроэнергетике.

В 1994 г. Л. М. Еремин введён в состав редколлегии журнала «Энергетик» и сразу стал активнейшим помощником редакции в квалифицированном и оперативном рассмотрении статей по общестанционным вопросам, котельной и турбинной технике. Им написан ряд обобщающих статей по проблемам теплоэнергетики.

В 1998 г. Льва Михайловича удостоили звания «Почётного энергетика».

Трудовой путь Льва Михайловича Еремина отмечен медалями «За доблестный труд», «Ветеран труда», званием «Заслуженный работник ЕЭС России».

Глубокие знания специфики электроэнергетики, аналитический склад ума, чувство ответственности за порученное дело, доброжелательность, выдержка, умение разбираться в сложнейших технических и организационных вопросах, ровное отношение к подчинённым, чёткое изложение мысли, умение в трудную минуту оказать помощь — эти профессиональные и личностные качества снискали Льву Михайловичу глубокое уважение среди энергетиков.

В последние годы Л. М. Ерёмин работал в ЗАО «Центр проектного финансирования «ТЭК» в качестве регионального директора. Им разработан ряд технико-экономических обоснований для реконструкции энергообъектов в Ямalo-Ненецком автономном округе, в том числе с использованием сжиженного природного газа в целях замены им дорогостоящего дизельного топлива, а также для реконструкции некоторых ТЭС в компании «Лукойл – Волгоградэнерго».

Дорогой Лев Михайлович! Редколлегия и редакция журнала «Энергетик» сердечно поздравляют Вас со знаменательной юбилейной датой, желают Вам крепкого здоровья, долгих лет жизни, семейного благополучия и дальнейших творческих успехов во всех Ваших делах и начинаниях.